

ESÉLYT PROGRAM A TEHETSÉGES GYEREKEKÉRT A KÉPESSÉGEKNEK

Sok jót lehet tenni a világban, de ezek közül is az egyik legszebb vállalkás, ha valaki tehetséges, de nehezített sorsú gyerekek előtt hárítja el az akadályokat. Szám-talan alapítvány, kezdeményezés között a Családjainkért Alapítvány tehetségprogramja a támogatottak és támogatók személyére szabottságával kiemelkedő helyet vívott ki magának.



– Tízéves korom óta felnőtté válásomig rengeteget kaptam a programtól. Anyagi támogatást, tudást, tapasztalatot, feledhetetlen közös élményeket és barátokat. Jelenleg az orvosi egyetemen tanulok, és ahhoz, hogy idáig eljuthassak, nagy szerepe volt – foglalja össze M., a program kiadványában visszaemlékező lány. Ő csak egyike a sok kiválasztott, tehetséges támogatottnak.

Aki olvasta a Nők Lapja ez évi első számában Enikő történetét, az már találkozhatott ezzel a programmal. A program dr. Balogh László gyermekkori álma volt, ő gondolta úgy, hogy ha egyszer lesz lehetősége, ezzel az üggyel, nehéz sorsú, tehetséges gyerekek támogatásával kíván foglalkozni. A tíz-tizenhét éves támogatottakat zömében vidéken keresik és találják. Először

táborba hívják őket, aztán elkezdődhet a próbaév. Fontos leszögezni, hogy nem zseniket, leendő Nobel-díjasokat keresnek, hanem bárkit, akik az ő segítségükkel válnak képessé előrébb mozdítani az életüket. Szakmát tanulni, nyelvvizsgát tenni, önbizalomra szert tenni, sikerélményeket átélni, hangszeren játszani. Mindezt szoros együttműködésben a szülővel és a pedagógusokkal.

Ebből következően a támogatás mértéke és formája változatos, és egy tehetségpszichológiai felmérésre is támaszkodó, a szülővel, pedagógusokkal is összehangolt fejlesztési tervhez igazodik.

A munka kidolgozott módszertan mentén zajlik, még hozzá olyan színvonalon, hogy a program öt éve a Nemzeti Tehetségsegítő Ta-

nács által akkreditált. Van-
nak Tehetségévtévégék és inspiráló, élménygazdag nyári táborok (Üdülj és okozd) az Őrségben, ahol régi-ek és újak megismerkednek, közösséget alkotnak, izgalmas, világra nyitogató programokon vehetnek részt, új dolgokkal ismerkednek meg. Amikor a gyerekeket megkérdezik, mit köszönhetnek a programnak, senki sem felejt el megemlíteni ezt az intenzív nyári együttlétet, ahol a tehetségen kívül a sorsközösség is összeforrasztja a kis csapatot.

A program nem működne a tehetségsegítést támogatók nélkül, akik osztoznak a segítségükkel megvalósuló sikeres életek örömeiben. Bizalmuk alapja, hogy a kapott támogatást kilencven százalékban számukra is átláthatóan a támogatottakra fordítják.

Egy támogatott nyolc év alatt mintegy másfél millió Ft értékű támogatáshoz jut. Az egy főre jutó összeget manapság mintegy ötven felajánló teremtheti elő az SzJA 1 %-val. Egy elkötelezett, a programot évek óta jelentős összeggel támogató: „Azért támogatom a programot, mert a társadalmi rétegek közötti átjárhatóság megvalósítására alkalmas hatékony eszköznek tekintem. Mivel a program működését lassan már 10 éve ismerem, erről bizonyosságom van.”

A támogatás pontos tartalmát évente megállapodásban rögzítik, az adott évben élvezett segítség részleteit és azt is, hogy a támogatottnak mit kell ezért felmutatnia.

Aki többet szeretne megtudni erről a programról, keresse fel www.eselytakepessegeknek.hu honlapot.

ADÓJA 1%-ÁVAL ÖN IS RÉSZESEDHET A SORSFORDÍTÁS ÖRÖMÉBEN!

Adószám 18011971-1-41 Családjainkért Alapítvány www.eselytakepessegeknek.hu

